

## PYRAMÍDY

Jarmila Amadea Misarova

Narodila som sa 25.2.1958 v Karlových Varoch (Česko) Moja matka je Maďarka, a môj otec bol Čech.

Starý otec môjho otca bol Rakúšan, a moja stará mama sa narodila vo veľkej keltskej dedine v Česku. Tu som sa hrávala ako dieťa a minulý rok som tu po smrti môjho otca rozptýlila jeho popol. Jeho posledným práním bolo , aby mohol odpočívať na veky pod jeho milovaným vrškom. Počas jeho života bol vršok preňho miestom mimoriadnej sily a takým zostal aj pre mňa. Aj pyramída je pre mňa zdrojom Sily - prameňom energie. **Pyramídy pomohli mne a mnohým mojim blíznym pri uzdravení tela a pri hľadaní pokoja a ticha. Jej energie poskytujú zvláštny ochranný priestor pre každého.** Mnohí rýchlo pocítili ich pôsobenie a je fascinujúce, ako rôznorodo ich vnímali rôzne osoby.

Je mnoho vecí v našom materiálnom svete, ktoré nemôžeme vidieť , a ktorým nemôžeme ľahko porozumieť, ale keď na niečo neveríte, to ešte neznamená, že to neexistuje. Tie zvyčajne pre nás tajomné pyramídy patria k týmto fenoménom.

Pre mňa symbolizujú Silu, Svetlo a Lásku.

Pyramídy menia denne náš život, naše myslenie, naše bytie a ja som vďačná, že som mohla byť toho bezprostredným svedkom.

**Rýchla spätná väzba (odozva)? Cesta časom a priestorom? Pokus o nespoznané sebavyrovnanie? Kontakt so svetom fantázie ukrytým vo mne? Nové neznáme spoznanie pravdy? Intenzívny pocit pri ktorom sa lepšie spoznám? Spojenie s mojou dušou alebo dušami iných? Môžete si vybrať. To všetko sa stalo a tisícky ľudí mi doteraz oznámili, aké pocity, obrazy a predstavy prežili pod vplyvom pyramídy.**

Liečenie pyramídami jednoducho vzniklo a takto sa pomaly vyvíjali moje liečebné schopnosti. Pocítila som, akým veľkým môže byť pre každého kto si ju vybuduje, jej pôsobenie, a ako dlho. Začala som s s týmto oboznamovať svojich klientov, ako môžu svoje vlastné vnímanie využívať a riadiť. Spätná väzba od pacientov bola veľmi dôležitá, a zohrala veľkú rolu. Takto to prebieha aj dnes: pyramída zostáva liečebným prostriedkom, ktorá po dohode aplikujeme až kým nie je každý schopný prevziať zodpovednosť sám za seba.

Moje vnútorné názory a moje hlboké vnímanie iných mi vkladajú konkrétne pokyny do mojich úst , ktoré už môžu byť veľmi nápomocné. Môžem tieto správy sprostredkovať tým, ktorí za mňou prišli.

Želám si, milý čitateľ, aby si si pri čítaní mojej Pyramídovej prednášky mohol uvedomiť akú veľkú úctu prechovávam k energii pyramídy.

**Nechcem skonštruovať žiadnu novú pyramídu, ona je perfektná vo svojej jednoduchej forme. V živote je to podobné: jednoduché veci nášho života sú pravdivé. Jednoduché veci a tvary sú autentické: ako napríklad guľa, štvorec, uhol, špirála a pyramída.**

Prajem ti veľa zábavy , milý čitateľ ,na tejto napínavej ceste objavovania!

## Predslov

Začalo to úplne nevinne: bola to moja zvedavosť, moja skepsa, moje hľadanie niečoho nového, moja túžba dotknúť sa niečoho poblíž mystiky.

Na titulnej strane francúzskeho časopisu bol vyobrazený kúsok mäsa, ktorý vystavili na Sahare a za krátky čas sa pokazil. Titulka tiež ukazovala druhý kúsok mäsa, tiež položený na saharský piesok, vystavený slnku, ale pod pyramídou.

Tento kúsok mäsa sa neskazil, namiesto toho sa vysušil pod ochranou pyramídy pri 40 stupňoch Celzia. V tejto súvislosti som požiadala môjho kolegu, ktorý si už sám takú pyramídu postavil, aby mi podobnú spravil z 2,5 m dlhých medených tyčí. A tú som dostala k mojim štyridsiatim narodeninám na moje experimenty.

Pyramída vyplnila celú obývačku. V jej strede som postavila ležadlovú stoličku a sadla som si do nej. Zrazu som pocítila v oblasti brucha (ktoré sa nachádzalo v strede výšky pyramídy) čerstvý závan, jemný prievan. Vyskúšala som okná a dvere – všetky boli uzavreté. Napriek značným očakávaniam sa to už viackrát nezopakovalo. Preto som pozvala jednu veľmi citlivú pacientku. Tú som posadila do stredu pyramídy. Prešťastne mi potom rozprávala, ako poletovala vzduchom, okolo celej zemegule, a ako si užila dovolenku na ostrove snov. Nechcela mi uveriť, že uplynula len práve jedna hodina. Tak to prebiehalo ďalšie dva roky: návštevníci mojej pyramídy videli intenzívne farby a osobité tvary, ktoré nikdy predtým nevideli. Cítili skutočnú vôňu kvetov a bylín, ktorá im pripomínala zážitky z detstva. Videli apoštolov a anjelov, boli pozvaní do neznámych svetov a dimenzii. Cítili sa šťastne a voľne, cítili neskutočný pokoj, ktorý nikdy predtým nespoznali.

## Pyramídy a vnímanie

Ležala som pod mojou veľkou medenou pyramídou, keď odrazu reálny svet zmizol – izba a nábytok boli preč. Predo mňou sa vynorilo akési plátno, na ktorom sa pohybujú predmety neznámych tvarov. Tie pohyby boli ako tanec s rytmom, ktorý ale neviem definovať alebo zaradiť. Stála som pred týmto zaujímavým a neobvyklým priestorovým obrazom, kým táto zaujímavá scenéria naraz nezmizla. Bola som zasiahnutá ochromujúcou túžbou, ktorá ma nútila naveky sa pokúšať nazerať do tejto skrytej dimenzie. Sama som bola prekvapená keď som zistila, že uplynuli dve hodiny. Ja som si myslela, že som bola svedkom tohto kozmického predstavenia len pár minút.

**V pyramíde, ktorá je postavená podľa uhlov Cheopsovej pyramídy, je v jej strede energetická špirála. Táto „kozická vrtáčka“ vedie energiu od špičky a od základne do stredu pyramídy. Tu vzniká vír, ktorý pôsobí cez priestor až dole k zemskému jadrú a nahor až po nebesá. Frekvencia tohto prúdu je identická s takzvanou Alfafrekvenciou. To zodpovedá optimálnemu stavu regenerácie ľudského tela. To si musíš tento stav, milý čitateľ, predstaviť ako pokojné ranné prebudenie. Stav prechodu medzi spánkom a bdelosťou je popisovaný tiež ako stav meditácie. Niektorí o ňom hovoria ako o kresťanskej vibrácii. Telo je uvoľnené, pokojné, a telesné pochody ešte nepodliehajú hlavou riadeným rozhodnutiam. To je tiež uzdravujúci účinok meditácie. Veľa ľudí zistilo, že čisté uvoľnenie má uzdravujúce pôsobenie na mnohé duševné a telesné pochody, rovnako ako hudba alebo masáže. S pomocou pyramídy našli mnohí nielen odstup od stresu, ale tiež dlho hľadaný nočný pokoj a potrebný uvoľňujúci spánok.**

## Úvod

Keď si človek položí pyramídu priamo na telo, pomáha to nájsť vnútorný pokoj. Táto energia má stabilizujúce a nabíjacie účinky. Ak sa položí priamo nad blokádu, človek pocíti najrôznejšie reakcie: môže to byť mravenčenie, ťah, tlak, môže to byť nepríjemné alebo veľmi príjemné, niekto môže cítiť pocit tepla alebo uvoľnenia, a môže to byť na zodpovedajúcom mieste, ale tiež v Tele. Senzibilizovaní ľudia pociťujú tiež rôzne prepojenia medzi rôznymi poruchami a môžu sledovať celé spojenia v svalstve a orgánoch. Zmieňujú prekrvenie energetických dráh, aj pohyby na čakrách (energetické pootočená)

**Aj ty, vážený čitateľ, v závislosti od tvojej schopnosti porozumieť, môžeš pocítiť priame účinky, okamžité reakcie a zmeny ktoré sa môžu vyskytnúť. Pyramída ako tvoj priateľ ti ukáže, kde lymfa, krv alebo energia nemôže správne prúdiť, kde nie je tok harmonický a kde prebieha bez porúch. Možeš po tejto diagnóze ktorá vždy funguje, na svojom tele cez jej reakcie začať tieto veci meniť. Odporúčam ľahké masáže špičkami prstov alebo plochami dlaní, vždy podľa toho, aká časť tela je zasiahnutá.**

Cez bolesti volá telo o pomoc a cez telo je to niekedy duša, ktorá občas potrebuje starostlivosť bez meškania. **Varovania tela a jeho signály sú akty sebalásky aj pokory, preto že naše telo je boží dar. Máme sa o neho starať a udržiavať si ho. Takto preukazujeme sebe a silám ktoré ho vytvorili pozornosť a rešpekt.**

Pri disharmónii spozorovanej v tele a jej zodpovedajúcej starostlivosti môžu dovtedy uzamknuté energie opäť voľne vstupovať. Takto trpiace časti tela a orgány opäť ožijú a mravenčenie ukazuje, že krv sa opäť po predtým stiesnených cetách hýbe, príjemné teplo potvrdzuje, že to robí tvojmu telu dobre.

Ak sa priloží pyramída krížom, urýchli to rôzne reakcie. Čakry sa začnú silnejšie otvárať a asi o 15% rýchlejšie otáčať. Ak je tlak príliš silný, prosím prestaňte – liečenie nemusí spôsobovať bolesť – to je názor ktorý zodpovedá starým modelom myslenia, ktorému ale mnohí ľudia ešte stále pevne veria. Máme slobodnú vôľu, všetci cítime, čo nám robí dobre a čo nie. Všetci máme prapôvodne jedného otca a jednu matku, a tiež rovnaké, hlboko zakotvené poznanie. Prepojenia na tieto pravdivé informácie o našom pôvode môžu rozhodovať o tom, ako prežívam svoje bytie. Prehĺbenie našich vedomostí slúži práve na to. Pyramída ťa vedie k tomuto prastarému prameňu, rozširuje mier, a takto, bez stresu, nájdeš svoj vnútorný pokoj cez premýšľanie a nachádzanie odpovedí. Pyramída vás stále posolňuje, preto sa neodporúča používať ju iba na vznikajúce bolesti.

Energetický tok v tele si môžeš predstaviť ako vodný tok. Ak sa niekde v prúde nahromadia kamene, tok vody cez ne nemôže pokračovať, a svolí okľuku. My môžeme tieto blokády kameňov prirovnať k tomu, že pôsobia proti harmonickému toku energii. **Môžeš pyramídu používať podľa ľubovôle na zisťovanie tvojho aktuálneho stavu tela a svojho stavu duše.** Môžeš kedykoľvek pozorovať odkiaľ prichádzajú tvoje blokády, kde ti môže pyramída pomôcť. Môžeš dávkovať, koľko tejto energie potrebuješ. Niektorí ľudia mi hovoria sami od seba, ako sa energeticky nabijú, keď sa cítia ako vybitý akumulátor.

V rôznej literatúre možno nájsť zmienky o jednotkách energie pyramíd a ich porovnanie s rôznymi silovými miestami, tiež kostolmi.

## Strach pred pyramídami

Nemusíš mať žiadny strach pred pyramídami. Konfrontácia s nimi ti ukáže, či si v harmónii sám so sebou.

## Psychosomatika

Keď sa uistíš, kde sa v tvojom tele nachádzajú rôzne poruchy, môžeš si potom urobiť aj svoju psychosomatickú analýzu.

Polož si nasledovné otázky: „Cítiš reakcie v hlave? – Si príliš preťažený?, Máš problémy vychádzajúce z brucha? Bolia ťa ruky? Si slobodný vo svojich rozhodnutiach? Obchoduješ? Sleduješ poruchy v nohách? Riadiš svoje kroky v živote? Máš problémy s kolenami? Stojíš už dlho na jednom mieste? Si tvrdohlavý, príliš málo flexibilný? A tak ďalej... „

Nechaj sa inširovať a porozmýšľaj o tom, čo by za tým mohlo byť, čo ti chce tvoja duša povedať prostredníctvom tvojho tela?

## Homeopatia

Pôsobenie pyramídovej energie môžeš porovnať aj s homeopatiou. Jej tichá frekvencia ruší nepokojných ľudí. Útrapy tela, ako napríklad vysoký krvný tlak, sa v počiatočných štádiách pri vyšetrení zvyšuje.

Následne vznikne v tele reťazová reakcia, prostredníctvom ktorej sa vyskytnú rôzne symptómy. Toto nám ukazuje, ako môže liečenie prebiehať a malo by prebiehať. Tiež genetické vplyvy sa riešia aj na úrovni tela, aby bolo možné bližšie sa pozrieť na duševný obraz.

## Flexibilita

V rohoch pyramídy vzniká energetická špirála. **Zmeniť moje názory znamená zmeniť uhol pohľadu ktorým nazerám na veci a stať sa flexibilnejším.** Energia tejto špirály prináša možno inú energiu, podnety, novú vibráciu, zmenu tvojo súčasného stavu. Energia je všade – my to zvyčajne zjednodušujeme a hovoríme – zlá alebo dobrá energia – a táto na nás stále vplyva. Videla som, ako mnohým ľuďom pyramída pomohla s ich energiou rozpoznávaním iných stavov a tým aj schopnosťou lepšie chápať a vnímať hlbšie ostatných.

## Trvanie pôsobenia

Používanie pyramídy je vlastne časovo neohraničené. Kto, kedy a ako dlho ju na seba necháva pôsobiť to by mal každý jeden zistiť sám na sebe. **Rozhodujúcimi by mali byť vlastné pocity, intuícia a vnímanie.** Zdraví ľudia užívajú pyramídu na prestávky na uvoľnenie, meditácie. Spanie, alebo na vnemy pri únave, alebo pri náhlom vyčerpaní. Pri cielenej terapii vždy diskutujem o čase a spôsobe aplikácie, ako aj o potrebe jej trvania. To závisí od veku, ťažkostí, stavu tela a individuálnych potrieb klientov. Citliví ľudia zvyčajne nepotrebujú dlhý časový úsek. Tiež spôsob liečby je naordinovaný rozdielne.

**Pri pyramíde sa učíme nájsť kontakt s našim telom a tým aj spojenie so svojou dušou.** S pyramídou sa naučíme, že každé útrapy, každý proces a každá situácia potrebuje určitý časopriestor a to by sme mali prijať. Je to akt lásky, ktorý by sme mali prijímať s pokorou, porozumením a trpezlivosťou.

## Liečebný prostriedok

Pyramídu môžeme používať ako liečebný prostriedok, ako kamene a rastliny, ktoré môžu svojimi rozličným pôsobením fungovať ako liečebný prostriedok na naše telo. Pomáhajú nám, dodávajú nám potrebnú podporu v ťažkých životných obdobiach, poskytnú nám oporu a tým aj novú silu. Vždy má svoj význam, keď použijeme liečebný prostriedok a tiež nedozierne následky, ktoré občas nejakú dobu nedoceňujeme a zistíme až neskôr. Je ťažké oceniť pôsobenie liečebných prostriedkov, preto že tu sa jedná o skutočne komplexné situácie. Dôležitá je nie len citlivosť pacientovale tiež dávkovanie, a tiež ochota dotknutej osoby. Psychické faktory občas zohrávajú veľkú úlohu. Dôležitá je tiež dôvera v osobu, ktorá tieto prostriedky podáva. Viera lieči, hovorí sa.

## Zmeny v tele

Moji klienti zažívajú obyčajne priemerne 36 – 48 hodín po mojom ošetrení veľmi silné reakcie. 50% z nich zareaguje bolesťami a zhoršením príznakov, občas sa im objavia nové symptómy. Druhá polovička sa teší z toho, že všetky ťažkosti miznú ako zázrakom. Spia a užívajú si stavy bez bolestí. Môže to zostať takto, občas sa to ale zmení, a ponoria sa do známych alebo neznámych reakcií. Občas zažívame aj spontánne uzdravenie, a títo šťastlivci môžu na svoje ťažkosti zabudnúť navždy. Sledovala som, ako vznikali nové bunky do 4 – 6 mesiacov po liečebnej terapii. Udržujú v sebe vibrácie prapôvodného stavu. Je to podobné, ako keď človek zasadí semienko a z neho potom vyrastie rastlina a začnú sa rozvíjať jej kvety.

Je to tiež tak, že energia pyramídy pôsobí bezprostredne a má dlhodobé dôsledky. Dôležité je, aby sa človek cítil dobre a bezpečne. Veľmi hlboko v nás spí hlboká múdrosť a my všetci cítime a vieme, čo nám robí dobre.

Ak pociťuješ energiu pyramídy ako príliš silnú, príliš extrémnu a preto rušivú, odlož liečbu alebo používanie, a vyskúšaj to neskôr ešte raz, keď sa tvoja situácia a tvoje telo upokojí.

**Podľa toho aká veľká je tvoja pyramída, taký veľký je aj rádius, v ktorom účinkuje, to znamená, že aj tvoje okolie s ňou bude konfrontované, keď s pyramídou pracuješ.** To môže viesť aj k rozličným reakciám tvojich rodinných príslušníkov. To môže byť pozitívne, alebo rušivé (tzn. lepší alebo slabší spánok, viac energie, možné mravenčenia v tele, viac pokoja alebo nepokoja at.d.)

## Transformácia

Informácie liečiteľa, jeho schopnosti spoznať príčiny obtiaží, ako aj predkladať zodpovedajúce opatrenia a návrhy, môžu slúžiť ako pomoc, podnet a motivácia. **Objaviť v sebe liečiteľa, prebudiť v sebe vlastnú liečivú silu a tým nájsť v sebe prapôvodný prameň je výzvou pre každého.** Nové informácie, tiež prenesené cez energiu, umožňujú takúto transformáciu. Tiež pôsobenie pyramídy v tebe ovplyvňuje tvoje vlastné zmysly, preto pozoruj svoje reakcie v kontakte s pyramídou ako transformačnou energiou. Starý systém bude zničený, aby jeho miesto mohol nahradiť nový. Takto sa stvorí nová energia, ktorá v tebe bude prúdiť inak, harmonicky, a umožní vidieť svet novými očami.

## Liečenie pyramídami

Ľudia odjakživa hľadajú prazdroj liečenia, od elixíru večnej mladosti ako dvri ku prameňu sebaliečby. Procesy regenerácie a zotavenia sa nám môžu odovzdávať odkazy cez najrôznejšie postupy v našom

tele. Nastávajúca nová situácia dôsledkov sa prejavuje v rôznych telesných reakciách a v sprievode zmien psychického stavu, ktoré nám ukazujú ako energetická transformácia prebieha a pôsobí.

**Aj pri používaní pyramídy vznikajú rôzne reakcie , ktoré nás informujú o stretoch s novou energiou.** Radím mojim klientom, aby sa tešili z každého takého nového úkazu, a to aj vtedy, keď sa objavia nové bolesti alebo také iné nečakané reakcie. To je znamenie, že sa pohlo niečo, čo ničí starý systém, a dosadí nový systém. Občas niektorí prekvapivo nemajú viac žiadne bolesti, niektorí ich majú silnejšie: ja označujem nový stav vždy ako pozitívnu správu o tom, že nové informácie pracujú. To platí aj pri zmene energii, napríklad pri liečiteľoch. Tiež to bolí, keď sa rozídem so svojim partnerom, ale môže to v každom prípade vytvoriť priestor pre niečo nové a vytvorí to možnosti pre oboch, aby sa zmenili alebo spojili s niekým iným. Duševné alebo telesné poranenia bolia a potrebujú čas, kým sa zahoja, a kým sa zbavíme bolesti.

Keď použijeme pyramídu, prebudí to tiež našu zvedavosť, začíname sa zaujímať o reakcie nášho tela, a pátrame po jeho príčinách. Začneme sa zaoberať našim telom a získame s ním tesnejšie spojenie. Vzniká tu kontakt, ktorý mu bol dlhšie odopretý a my vezmeme na zreteľ aj svoje telo ako spoluhráča. Aj to je dôležitý faktor, pri ktorom nám pomôže pyramída.

**Meditovanie pod pyramídou otvára nové horizonty.** Veľmi veľa mojich klientov pod ňou našlo svoj potrebný kľud. S pomocou pyramídy sa viac pootvorí „tretie oko“, mediálna sila a vlastná citlivosť je zvýšená a posilnená.

### **Pyramídy – materiál a vyhotovenie**

Pyramídy je možné vyrobiť z rozličných materiálov. Spočiatku som pracovala s pyramídami z medi, teraz s takými istými z antikory. Tieto majú intenzívnejšie pôsobenie. Teda aj materiál ovplyvňuje pôsobenie pyramídy. Ja používam otvorené pyramídy, to znamená, že sú pozvárané z ôsmich drôtov.

Energia ňou voľne preteká a môžeme takéto pyramídy dávať na rôzne predmety, ako kamene, rastliny, oleje, nápoje, ovocie a podobne. Takéto pyramídy sa ľahko používajú aj na ošetrovanie hlavy alebo nôh. S veľkosťou pyramíd rastie aj ich účinnosť.

**Pyramídy veľkosti 15 x 15 cm** sú optimálne na absorpciu žiarení z počítačov a jeho transformáciu. Všeobecne platí nasledovné pravidlo: Čím dlhšie ležia pyramídy na jednom mieste, o to intenzívnejšie je časom tiež ich pôsobenie. V ich strede rotujúca energetická špirála sa kontinuálne prevráta cez priestor – v smere k jadru našej Matky Zeme. Homeopati hovoria o otváraní srdca v Zemi. Môžeme ich ale označiť aj ako bod sily, kde vzniká táto Múdrosť.

**Pyramídy veľkosti 20 x 20 cm** sú zvyčajne označované ako Hlavové pyramídy, preto že tieto si deti automaticky nasadzujú na hlavu. Odporúčam neprikladať si ich pri silných bolestiach. Môžu pôsobiť nepríjemne, ak sú použité pri migréne alebo niektorých chorobách. Bolesti sa môžu stať silnejšími a môžu zhoršiť najrôznejšie symptómy. To stojí telo cennú energiu navyše, čo môže oslabiť

organizmus vnímať ako nepríjemné. Preto je vhodné používať pyramídy ako prevenciu , alebo počas kľudovej fázy tela.

Pyramídové energie aktivizujú a nabíjajú všeobecne tam, kde je to potrebné.

Pyramídy tejto veľkosti sa používajú na priame pôsobenie pri brušných uzlinách, cystách, myónoch, lymfatických nahromadeniach , ochoreniach štítnej žľazy, nedoslýchavosti, pískaní v ušiach, poruchách rovnováhy a t.d'.

Pri lokálnych ochoreniach tela ako sú uzliny alebo ochoreniach orgánov odporúčam položiť pyramídu na noc pod posteľ . Mali byť podstavené (nastavené) k zasiahnutému miestu. Nechajte rozhodovať vaše pocity a podvedomie, ako by mala byť pyramída nasmerovaná. Funguje starostlivo tiež na nočnom stolíku alebo v blízkosti postele počas noci. Toto odporúčam ale len v tých prípadoch, keď nie je možné podložiť pyramídu pod posteľ, alebo ak je pôsobenie na používateľa spočiatku prisilné.

Pravidelne odporúčam, že individuálne pôsobenie pyramídy by malo trvať niekoľko týždňov alebo tiež mesiacov, vo výnimočných prípadoch aj rokov.

**Každý sa pri pravidelnom zaobchádzaní s pyramídou naučí kontaktu so svojim vlastným telom a vnímaniu jednotlivých častí tela a ich funkciám.**

To pomáha aj pri rozhodovaní , ako dlho má každý pyramídu pravidelne používať a kedy je to potrebné len príležitostne.

Pri konfrontácii tela s novými informáciami to trvá približne 5 – 6 mesiacov , kým sa to udomáčni v našom tele a naše bunky sa preladia na zodpovedajúcu novú frekvenciu.

Na začiatku niekedy reaguje telo občas silne počas obdobia medzi prvými 48 hodinami až do dvoch týždňov, záleží od toho, či a koľko zmien je potrebných a schopných urobiť. Trvanie a intenzita týchto reakcií závisí od veku, individuálneho stavu (kondície) a psychiky.

### **Vodná pyramída**

Pyramída veľkosti 45x45 cm je ideálna na to aby pôsobila na vašu karafu (džbánik) na vodu. Po jeden hodine pôsobenia môžeme zistiť , že v ňom sa nachádzajúca vodovodná voda prešla rôznymi zmenami. Voda chutí sladšie, čerstvejšie a na jazyk pôsobí ľahšie zamatovejšie. Chuť chlóru zmizne a my môžeme pozorovať voľným okom ako sa v nej vznášajú bublinky. **Vstup ionizovaných kyselín a energetizácia pomocou energetickej špirály pyramídy urobili svoju prácu. Minerálne a prírodné látky sú spoznatelne vo svojom prapôvodnom stave vďaka vplyvu pyramídy . Matéria vo svojej štruktúre a správaní sa pripomína vo svojej pôvodnej funkcii.** Pyramídálna energia v sebe nesie všetky informácie , ktorými sa môžeme zu svojho súcna spojiť s prapôvodným prameňom bytia.

Príjem pyramídovej vody registruje celé telo. Nemali by sme zabúdať, že celé telo človeka pozostáva zhruba zo 70% vody. Konfrontácia našich tekutín s takouto vodou prinesie v našom tele nový pohyb. Vodné usadeniny sa stratia, tým sú aktivované funkcie tela , veľa ľudí sa cíti aktívnejšími, čerstvejšími a podobne.

## **Príklady použitia pyramíd.**

Voda chutí sladšie, ľahšie a zamatovejšie. Ionizovaná kyselina vytvára vo vode občerstvujúcu príchuť, niektorí budú v lete prekvapení z tejto jemnej čerstvosti. Rastliny ktoré sú polievané touto vodou rastú rýchlejšie , sú silnejšie a zdravšie. Ovocie, zelenina a potraviny , ktoré sú uložené pod pyramídou, zostávajú dlhšie čerstvé a zachovávajú si svoju intenzívnu chuť. Znalci vín hovoria , že víno skladované tri mesiace pod pyramídou chuťovo zodpovedá vínu, ktoré bolo uložené v pivnici päť rokov.

Pyramídy, ktoré sú jeden meter veľké a väčšie, sú vyhotovované na špeciálne účely.

Príklady:

- Odrušenie geopatogénnych zón a škodlivých zemských žiarení
- Liečiteľské účely a meditácia
- Vínné pivnice, plavecké bazény, energetizovanie a čistenie studní a omnoho viac.

## **Efektívnosť pôsobenia pyramídy**

Dôležité faktory sú veľkosť, použitý materiál a miesto, kam sa pyramída postaví. Pôsobenie je závislé od dĺžky trvania času, pričom platí pravidlo: čím dlhšie pyramída leží (stojí) na jednom bode, tým väčšia je jej pozorovateľná energia. Tiež je dôležité, kto pyramídu zhotoví alebo kto nám ju predal. Peto že sa tu jedná o jav, nevieme ho presne určiť nevieme. Pôsobenia ni sú merateľné. Náš svet je svetom informácii, ktoré si my ľudia vzájomne odovzdávame. Tieto sa prenášajú energeticky.

Úžasné pôsobenie , ktoré bolo pri pyramídach pozorované je napríklad nasledujúce: žiletka , ktorá už nie je ostrá, sa pod pyramídou znova naostrí.

**Pyramída napomáha prírodným formám k návratu k svojmu prapôvodu.**

**Zavesená pyramída sa pohybuje v smere alebo proti smeru hodinových ručičiek ako anténa tak dlho, kým nie je priestor optimálne harmonizovaný.**

## **Jin a Jang pyramídy**

Rôzne pôsobenie zažívame aj pri používaní pyramíd, ktoré majú rôzne vyhotovené rohy. Ak sú tieto rohy vo vyhotovení s uhlami zažívame pretekajúcu energiu intenzívnejšie, silnejšie a stabilizujúco. Pyramídy so zaoblenými rohmi nás obdaria jemnejšou, penovitou, vatovitejšou energiou, cez ktorú naše plynutie a auru intenzívnejšie vnímame.

**Uhlovú Jang pyramídu odporúčam pre energetizáciu a aktivizáciu, pri únave a pri problémoch s chrbticou a t. d. Zaokrúhlené Jin pyramídy sú používané pri harmonizácii, pri psychických problémoch alebo pri terapii blokovania prúdenia lymfy.**



Zaujímavé je, že nevidomí ľudia dokážu pyramídy "vidieť". Jang pyramídy vnímajú ako trojuholník, Jing pyramídy ako monolit.

### Príbehy pyramíd

Pri mojich terapeutických skúsenostiach som si neodlúčiteľne vypočula nespočetné príbehy, ktoré som zažila pri liečení, kurzoch alebo tiež priamo s pacientmi:

#### Pyramída pre mačku

**Ja:** Prečo ste prišla na kontrolu? Ste už predsa zdravá, vaše obličky fungujú bezchybne, či nie?

**Pacientka z Merana:** Ja potrebujem druhú pyramídu. Moja mačka ma nenechá spať pod mojou pyramídou. Odkedy ju mám, spí na mojom mieste v posteli, a neviem ju dostať preč. Teraz má už 13 rokov, a posledné dva roky mala problémy s behom. Odkedy spí pod pyramídou, sa jej zlepšila sršť a tiež už behá lepšie. Môj poklad je tiež silnejší a zdravší, a tiež viacej zje. Potrebujem presne rovnakú pyramídu pre moju mačku.

#### Detské prania

**Ja:** načo potrebujete ešte jednu hlavovú pyramídu? **Matka:** Preto že naše deti sa hádajú, všetky chcú mať jednu pyramídu. Každé ju chce používať podľa svojej vôle, každé pyramídu potrebuje, a všetky si ju dávajú na hlavu pri príležitosti hlavne pri domácich úlohách.

#### Svet rastlín

**Ja:** Na čo používate takú veľkú pyramídu? **Klientka:** Pre moje rastliny. Odkedy používam pyramídovú vodu, rastú ako v pralese. Každý kto k nám príde na návštevu, sa nadchýna nad atmosférou, ktorá panuje v dosahu rastlín. Celý dom dostal úplne inú atmosféru. Cítim sa teraz doma skutočne dobre.

#### Rodičia, ktorí môžu opäť spať

**Ja:** Ako teraz spia Vaše deti? **Rodičia:** Odkedy sme umiestnili pyramídu v ich izbe, je nočné pomočovanie preč, a my môžeme opäť spať v inej izbe. Naše dieťa spí pokojnejšie a prespí celú noc... a ntež už nechodí ku nám do postele.

#### Chudnutie s pyramídou

**Ja:** Vy vyzeráte naozaj dobre! Čo ste urobili? **Klientka:** Pijem denne pyramídovú vodu. Odvtedy mám viac energie, už vôbec nie som viac unavená ako kedysi, a radosť zo života je opäť tu. Na začiatku som musela počas noci zvyčajne vstať, a ísť na toaletu, moje nohy sú chudšie seabedomi sa pomaly zvyšuje. Nemusela som sama nič pre to urobiť, prišlo to samo od seba. Cítim sa tiež psychicky zmenená, už si nerobím toľko starostí, a stala som sa pokojnejšou. Moja mama si to všimla, a tiež chcela vyskúšať moju vodu. Zatiaľ ešte neschudla, ale má už menej kĺbných bolestí a lepšie spí.

## **Doslov**

Pyramída je a zostáva pre mňa veľkým darom vesmíru. Darček od dobrých síl, ktoré nám cez pyramídy oznamujú, že tu sú, a že nám môžu pomáhať, ak im to dovolíme. Pyramídy podporujú svoju energiou a ich pôsobením aj mojich blízkych, moju pradôveru a moju vieru v dobro.